
 
 
 
 
        REPUBLIKA HRVATSKA 
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 
 
           OPĆINA ANDRIJAŠEVCI 
 
    Općinsko vijeće 
Klasa: 021-05/14-02/08 
Ur.br: 2188/02-03-14-2 
Rokovci, 10. rujna 2014. godine 
 

Z A P I S N I K 
 
Sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Andrijaševci održane  10. rujna  2014. godine u 
Općini Andrijaševci, Rokovci, Vinkovačka 6, s početkom u 19:00 sati. 
 
Nazočni su vijećnici: Zlatko Kobašević, Nikola Batarilo, Mario Keser, Josip Vincetić, Ivan 
Mujan, Miroslav Bićanić, Marko Božić i Leo Jurić. (8) 
Odsutni su:  Tomislav Zetaković, Marko Brkić, Ljiljana Vendl, Tomislav Škegro, Stjepan 
Dekanić (5) 
Općinski načelnik i zamjenik:  Damir Dekanić, dipl. ing.šum. i Ante Rajković 
Jedinstveni upravni odjel:  Zlatko Blažinkov 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Zlatko Kobašević, bacc.oec. (u daljnjem tekstu Predsjednik 
vijeća) pozdravio  je nazočne, utvrdio kvorum (nazočno 8 vijećnika), i predložio slijedeći: 
 

D N E V N I    R E D 

 

1. Razmatranje Zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća održane dana 15. srpnja 
2014. godine 

2. Prijedlog Odluke o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 
Andrijaševci za 2014. godinu 

3. Izviješće o polugodišnjem radu općinskog načelnika Općine Andrijaševci za razdoblje 
siječanj-lipanj 2014. godine 

4. Prijedlog Odluke o usvajanju Savjeta mladih Općine Andrijaševci 

5. Razno 
 

 
Drugih prijedloga nije bilo te je ovakav prijedlog dnevnog reda Pred. vijeća dao na glasovanje 
 
Glasovanje: ZA (8) glasova 
 
Slijedom glasovanja jednoglasno je usvojen predloženi Dnevni red. 
 

toč.1. 
- Pred. vijeća je pročitao 1. točku dnev. reda i otvorio raspravu glede Zapisnika sa prethodne 
(9) sjednice Općinskog vijeća. 
 
Rasprave nije bilo te je Pred. vijeća dao na usvajanje Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog 
vijeća. 
 
Zapisnik s 9. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno je usvojen. 
 



toč. 2 

-Pred. vijeća je pročitao 2. toč. dnev. reda: Prijedlog Odluke o usvajanju polugodišnjeg 
izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Andrijaševci za 2014. godinu i otvorio raspravu 

-Načelnik: podsjeća da je vijeće nedavno na sjednici raspravljalo i usvojilo Izmjene i dopune 
Proračuna za 2014. godinu tako da u ovom Prijedlogu Odluke o usvajanju polugodišnjeg 
izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Andrijaševci za 2014. godinu nema razlike u 
pozicijama i iskazanim sredstvima po pojedinim stavkama. Nastavno, činjenica je da se u 
proteklom razdoblju prihodovna strana Proračuna „punila“ brže od planiranog, a troškovi 
odnosno rashodovna strana svodili su se na minimum, tako da je trenutna situacija glede 
općinskog računa pozitivna što je za svaku pohvalu. Dug prema VVK Vinkovci (za izgradnju 
kanalizacijskog sustava) je podmiren u cijelosti što znači da se u narednom periodu mogu 
realnije planirati sredstva i usmjeravati ih sukladno potrebama. 

 

Daljnje rasprave nije bilo te je Pred. vijeća  Prijedlog Odluke o usvajanju polugodišnjeg 
izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Andrijaševci za 2014. godinu dao na usvajanje 

- Glasovanje: ZA 8 glasova 

Slijedom glasovanja usvojena je Odluka o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o 
izvršenju Proračuna Općine Andrijaševci za 2014. godinu kao u prijedlogu. 

 

toč.3. 

-Pred. vijeća pročitao je 3. toč. dnev. reda: Izviješće o polugodišnjem radu općinskog 
načelnika Općine Andrijaševci za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine 
 

-Načelnik: napominje da je Izviješće o polugodišnjem radu općinskog načelnika Općine 
Andrijaševci za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine dostavljeno u pisanom obliku svim 
vijećnicima u radnom materijalu za današnju sjednicu tako da će u nastavku pojedine detalje 
iz izvješća pročitati a isto tako i obrazložiti sve potrebito ukoliko vijećnici budu tražili 
pojašnjenja. 

U dijelu izvješća koji govori o sufinanciranju programa energetske učinkovitosti obiteljskih 
kuća, načelnik je pozvao vijećnike da predlože kvalitetne i stručne osobe za povjerenstvo 
koje će odlučivati o ponudama kojih je u općinu pristiglo (24 ili 25). Cilj mu je da sve bude 
transparentno, stručno i pošteno odrađeno. 

Glede novih zakonskih odredbi o prikupljanju i razvrstavanju otpada, načelnik apelira na sve 
da edukacijom kroz razgovore, udruge, kao i pismeno obavještavanje upoznamo mještane 
što sve treba u budućnosti činiti kako bi mogli sa što nižom cijenom za domaćinstva i dalje 
odvoziti komunalni otpad. U tu svrhu općina je odredila lokacije za postavljanje kontejnera za 
odvojeno prikupljanje otpada, trenutno se betoniraju podloge za postavljanje istih tako da će 
u skoro vrijeme svi biti postavljeni i u funkciji prikupljanja otpada. Svi bi trebali biti upoznati s 
činjenicom da ukoliko se mještani budu pridržavali uputa i odvajali otpad onako kako je to 
zakonski propisano i predviđeno, moći ćemo očekivati i realno niže cijene, no ukoliko bude 
kao i do sada da se u pojedine kontejnere za prikupljanje baca „sve i svašta“ vjerojatnost je 
da se takvi kontejneri neće odvoziti već će se morati prethodno razvrstavati otpad a to će u 
konačnici značiti za sve puno veće cijene prikupljanja i odvoza. 

Za dimnjačarsku službu načelnik napominje da nije zadovoljan učinkovitošću i načinom 
poslovanja. Svjestan je i pritužbi mještana koji se odnose na dimnjačare, no vjeruje da će 
nakon isteka koncesije ovaj posao preuzeti naše Komunalno društvo tako da će biti puno 
lakše sve organizirati i dimnjačarsku službu provoditi na zadovoljstvo svih. 

U nastavku načelnik je pročitao izvješće do kraja s naglaskom da je imao sve vrijeme 
administrativnu i tehničku potporu Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Rasprave na Izviješće o polugodišnjem radu općinskog načelnika Općine Andrijaševci za 
razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine nije bilo te je Pred. vijeća isto dao na usvajanje 

 



- Glasovanje: ZA 6 glasova, PROTIV 2 glasa 

Slijedom glasovanja usvojeno Izviješće o polugodišnjem radu općinskog načelnika 
Općine Andrijaševci za razdoblje siječanj-lipanj 2014. godine kao u prijedlogu. 

 

toč.4. 

-Pred. vijeća je pročitao 4. toč. dnev. reda: Prijedlog Odluke o usvajanju Savjeta mladih 
Općine Andrijaševci i obrazložio slijedeće: 

Slijedom novih zakonskih odredbi a s obzirom da je mandat dosadašnjim članovima Savjeta 
mladih istekao, predlaže se navedena odluka. U nekoliko rečenica Pred. vijeća je pojasnio 
proceduru koja slijedi nakon usvajanje ove odluke tako da je za očekivati da će se i na 
narednim sjednicama općinskog vijeća raspravljati i donositi odluke i zaključci na ovu temu. 

Rasprave na izlaganje Pred. vijeća nije bilo te je isti Prijedlog Odluke o usvajanju Savjeta 
mladih Općine Andrijaševci dao na usvajanje 

 

- Glasovanje: ZA 8 glasova 

Slijedom glasovanja usvojena je Odluke o usvajanju Savjeta mladih Općine 
Andrijaševci kao u prijedlogu. 

 

toč.5. 

-Pred. vijeća je pročitao 5. toč. dnev. reda: Razno i otvorio raspravu 

-Načelnik: vezano za javnu rasvjetu odnosno postavljanje led žarulja na rasvjetne stupove u 
dijelu općine, firma Logistika sustava javne rasvjete d.o.o. koja je do sada ugrađivala i 
pripremala svu logistiku za postavljanje takve vrste rasvjete, ponudila je da se nastave radovi 
i ovakva vrsta rasvjete i u ostalom dijelu općine. Budući da se neki detalji vezani uz 
financijski dio načelniku čine malo prevelikim, u narednom periodu će ispitati i detaljnije tražiti 
obrazloženje u svezi navedenog pa će o tome izvijestiti vijećnike na nekoj od narednih 
sjednica. 

-Predsj. vijeća: podsjeća vijećnike na obvezu uplate jedne vijećničke naknade na račun 
Caritasa ili Crvenog križa za osobe s poplavljenog područja Cvelferije koji to još do sada nisu 
učinili da to ne zaborave. 

 
 
Daljnje rasprave nije bilo te je Pred. vijeća zaključio večerašnju sjednicu. 
 
 
 
 
Završeno u 20,35 sati 
 
 
 
 
    Zapisnik vodio         
                                                           
  Zlatko Blažinkov                          
 
                                          
                                                                                           Predsjednik Općinskog vijeća 

 
                                                                                             Zlatko Kobašević, bacc.oec. 
 
 


